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Ganadores de  la 12° edición  del  Premio Conciencia
Este martes 19 de diciembre a las 18 hs se dieron a conocer los ganadores de la 12° edición del Premio Conciencia, en la sede del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad de Buenos Aires, entidad que ofició de anfitriona de la premiación 2023. Asimismo se lanzó la 13° edición del certamen para recibir las postulaciones para la premiación 2024.
En un mundo lleno de desafíos complejos, es esencial reconocer y valorar aquellas iniciativas que van más allá de lo habitual, aquellas que trascienden fronteras y generan un impacto genuino y positivo en nuestra sociedad. El Premio Conciencia no es solo un galardón; es un reconocimiento al esfuerzo, la innovación y la dedicación por lograr un desarrollo sostenible y responsable.
En el cierre de la 12° edición del Premio Conciencia, se reconocieron a los finalistas con la presencia de los miembros del jurado, compuesto por representantes de organismos gubernamentales, universidades y entidades civiles, desempeñó un papel fundamental en la selección de los galardonados. Este certamen, declarado por doceavo año consecutivo como "Certamen de interés cultural" por el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, destaca la importancia de la sostenibilidad y la responsabilidad corporativa (Expediente Electrónico No 33140109- GCABA-DGCYC/23). 
Asimismo, se presentó el Panel de Expertos en Desarrollo Sostenible, Cambio Climático y RSC, integrado el Dr. Enrique Maurtua Konstantinidis, consultor internacional y representante argentino en la COP 28., y la Dra. Inés García Fronti, experta en reportes de sustentabilidad y Presidenta de la Comisión de Estudios de Sustentabilidad Económica, Social y Ambiental del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad de Buenos Aires. 
Felicitamos a los finalistas del 2023, reafirmando nuestro compromiso con la sostenibilidad y la diversidad. Extendemos nuestro agradecimiento al Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad de Buenos Aires, anfitrión de este evento, por su colaboración excepcional, subrayando el compromiso del sector privado en la construcción de un futuro inclusivo y sostenible.
Las fotografías y la información sobre los casos ganadores está disponible en el sitio web premioconciencia.com.ar, sección Ganadores 2023. Cabe mencionar que todos los casos serán desarrollados en la Edición Anuario del Premio Conciencia, que será editada por la revista NBS.AR en formato digital y una tirada limitada de ejemplares. Asimismo, es de destacar que la 13° edición del certamen ya se encuentra habilitada para recibir nuevas postulaciones para el año 2024.
La premiación es organizada por la revista NBS.AR y Grupo Sol Comunicaciones S.A., con el compromiso de divulgar y mover a la acción a diferentes sectores para dar solución a las problemáticas que afectan a la sociedad en su conjunto y ponen en riesgo la sostenibilidad planetaria. 
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Acerca de Grupo Sol Comunicaciones
Grupo Sol Comunicaciones es un grupo empresarial que participa activamente en el mercado financiero y asegurador a través de la generación de propuestas tendientes a difundir la actividad de estos mercados. Lo hace mediante la producción y edición de: Revista NBS Bancos y Seguros, Research InfoSeguros, Jornadas de Seguros A+C, Dossier de Seguros A+C, Premio Conciencia y Congreso RSE Co Creando Conciencia.
Más información en: www.gruposol.com.ar
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